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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο.Δ.Υ.Ε.
ΑΘΗΝΑ,  2 Ιουνίου 2008

Αρ. Πρωτ. 14

ΠΡΟΣ: Τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων –
Μελών της Ο.Δ.Υ.Ε.

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. χαιρετίζει όλους τους συναδέλφους της Χώρας για τη
μεγάλη μάχη που δώσαμε με τη μαζική συμμετοχή στην πρώτη 48ώρη απεργία 29 και
30 Μαΐου 2008. Τα ποσοστά συμμετοχής στην απεργία κυμάνθηκαν στους
περισσότερους συλλόγους από 90% έως 100% στέλνοντας ισχυρό μήνυμα αντίστασης
στην συνεχιζόμενη πολιτική λιτότητας, διεκδικώντας μια πολιτική που θα δίνει έμφαση
στην ανάπτυξη και θα διασφαλίζει τις κοινωνικές κατακτήσεις και τα δικαιώματά μας.

Στείλαμε ισχυρό μήνυμα σε κάθε κατεύθυνση και είμαστε αποφασισμένοι να
συνεχίσουμε τον αγώνα μας μέχρι τη δικαίωση και την επίλυση των προβλημάτων
μας. Αποδείξαμε ότι αυτά που μας ενώνουν είναι πολύ περισσότερα από αυτά που
«δήθεν» μας χωρίζουν. Αυτή η ενότητα, αυτή η αγωνιστικότητα πρέπει και
επιβάλλεται να συνεχιστεί.

Καλούμε τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων να εκτιμήσουν τα θετικά
στοιχεία της πρώτης 48ώρης απεργίας και να μεταφέρουν με αγωνιστική διάθεση σε
όλους τους συναδέλφους της Χώρας τη θέληση της Ομοσπονδίας για την συνέχιση του
αγώνα, ενός αγώνα δίκαιου τίμιου, ενός αγώνα που πρέπει και θα φέρει
αποτελέσματα.

Καλούμε κάθε συνάδελφο να παραμερίσει κάθε επιμέρους θέμα μπροστά στην
ανάγκη της συλλογικής και ενωτικής δράσης, γιατί, για όλους, είναι κοινός ο αγώνας
και ο μοναδικός δρόμος υπεράσπισης των «συμφερόντων» μας.

Καλούμε επίσης την Κυβέρνηση να σταματήσει να αδιαφορεί για τα δίκαια
αιτήματά μας και να μας αντιμετωπίσει ισότιμα και δίκαια, αναγνωρίζοντας και τη δική
μας σημαντική και αναντικατάστατη συμβολή στη λειτουργία και απονομή της
Δικαιοσύνης.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Πρέπει να το δηλώσουμε καθαρά ότι αντιστεκόμαστε στην άδικη πολιτική των
εκάστοτε Κυβερνήσεων που απειλούν τα «συμφερόντα» μας. Καλούμαστε σε
συνειδητή αγωνιστική επαγρύπνηση, έχουμε κάθε δικαίωμα ως συνδικαλιστικό κίνημα
να αντιπαλεύουμε, με όλους τους πρόσφορους, δίκαιους και δημοκρατικούς τρόπους
ενάντια στη μόνιμη λιτότητα, ενάντια στην ακρίβεια, στην εκμετάλλευση, ενάντια σε
όλες τις αντιλαϊκές πολιτικές.

Με μαζικές διαδικασίες, με όρους μαζικής αγωνιστικής δράσης, επιβάλλεται να
διαμορφώσουμε εμείς το μέλλον μας, το δικό μας και των οικογενειών μας. Από εμάς
εξαρτάται το αύριο και οι προϋποθέσεις νίκης και επίλυσης των δίκαιων αιτημάτων
μας.

Απορρίπτουμε τη λογική που λέει ότι άλλοι αποφασίζουν και ρυθμίζουν τις τύχες
μας. Είναι δική μας υπόθεση η πάλη, η αξιολόγηση και η εξειδίκευση των αγώνων μας.



10/5/23, 12:52 μ.μ. Ο.Δ.Υ.Ε.

https://odye.gr/anak/020608.htm 2/3

Βεβαίως με όρους δημοκρατικούς, με όρους κινήματος, μέσα από τη διαδικασία της
πειθούς και της προβολής των αιτημάτων μας, όσο μπορεί αυτή να γίνεται μέσα στις
δύσκολες σημερινές συνθήκες.

Τι είναι αξιολόγηση;; Ένα εργαλείο το οποίο προωθεί με σαφήνεια τα ώριμα
αιτήματα στα κέντρα λήψης των αποφάσεων.

Τι είναι εξειδίκευση;; Ο τρόπος που προωθεί και ιεραρχεί τα αιτήματά μας με
βάση πάντα την αλληλεγγύη και την ενότητα του κλάδου.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ (δεν περισσεύει κανένας) να προσφέρουμε τις δυνάμεις μας, και
όσο εξαρτάται από τις δικές μας, να αποκαταστήσουμε τις κανονικές διαδικασίες στον
κλάδο μας, για να μπορεί ο κάθε συνάδελφος να εμπιστεύεται τη δράση μας, τις
επιδιώξεις μας και τους στόχους μας. Να μπορεί ο κάθε συνάδελφος να ελέγχει, να
κρίνει και να συμμετέχει.

Και πρέπει να το πάρουμε όλοι απόφαση δεν μας ενδιαφέρει το «προφίλ»
κανενός. Σημασία έχει η ουσία. Και οι αγώνες δεν είναι ιδιοκτησία κανενός και καμιάς
για να μην υπάρχει παρεξήγηση. Έχει την αυτοτέλεια το κίνημα, έχει την αυτοτέλεια η
Ομοσπονδία μας, δρούμε μέσα, έχουμε δικαίωμα να δράσουμε όλοι μας και έχουμε το
δικαίωμα και να τσακωθούμε μέσα στα όργανα, μέσα στις διαδικασίες αλλά δεν έχουμε
το δικαίωμα να εκφυλίσουμε τους στόχους μας και να κατηγοριοποιήσουμε τον κλάδο
μας.

Συνεχίζουμε διεκδικώντας: 

1. Προσλήψεις δικαστικών υπαλλήλων. Διεκδικούμε κάλυψη όλων των κενών
οργανικών θέσεων στη γραμματεία των δικαστηρίων και εμμίσθων
υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων. Μέχρι τώρα, αντί έγκρισης
850 προσλήψεων, έχουν εγκριθεί μόνο 209 προσλήψεις δικαστικών
υπαλλήλων.

2. Ανακατανομή και αύξηση των οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων
σύμφωνα με το πόρισμα της ειδικής νομοπαρασκευαστικής επιτροπής.

3. Αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών. Διεκδικούμε σταδιακή αύξηση
του επιδόματος ειδικών συνθηκών ώστε να αντιστοιχεί τελικά στο 75% του
αντίστοιχου επιδόματος των δικαστικών λειτουργών.

4. Ειδικό μισθολόγιο δικαστικών υπαλλήλων. Πιστεύουμε ότι ήρθε ο καιρός να
διεκδικήσουμε άμεσα και επιτακτικά τη ψήφιση ενός ειδικού μισθολογίου με
κατώτατο βασικό μισθό 1.300€, όπως προτείνει και η ΑΔΕΔΥ. Θεωρούμε το
αίτημα εφικτό και ρεαλιστικό με κατεύθυνση εξομάλυνσης των μισθολογικών
ανισοτήτων μεταξύ των κατηγοριών των δικαστικών υπαλλήλων – επίλυση
«κατηγοριακού». Μέχρι όμως την κατάκτηση ενός μισθολογίου, ζητούμε την
αναβάθμιση όλων των μισθολογικών κατηγοριών.

5. Αύξηση των εξόδων κίνησης και μετακίνησης των επιμελητών
Δικαστηρίων τα οποία είναι καθηλωμένα από το 1999!

Αύριο, Τρίτη 3 Ιουνίου 2008, θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση του Δ.Σ. της
ΟΔΥΕ με θέμα εκτίμηση των απεργιακών κινητοποιήσεων και περαιτέρω
δράση σύμφωνα με τις αποφάσεις του Συνεδρίου. Επισημαίνουμε δε ότι
αναμένουμε συνάντηση με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και με άλλους
Κυβερνητικούς φορείς. Και παρ’ ότι έχουμε επανειλημμένα ζητήσει εγγράφως
συναντήσεις, και με την γνωστοποίηση της απεργίας, μέσω δικαστικού
επιμελητή, δεν έχουμε λάβει μέχρι σήμερα απάντηση στο αίτημά μας για
συζήτηση επί των θεμάτων που μας απασχολούν.

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ



10/5/23, 12:52 μ.μ. Ο.Δ.Υ.Ε.

https://odye.gr/anak/020608.htm 3/3

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
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